



# 退休生活丰富 老教师运动忙



投篮



踢毽

投网球，投起来难度还是很高的，不少参与此项目的运动员一个也没投进去。

随后，记者来到了踢毽项目的比赛场地。“趁着还没开始，先热热身。”一位参与该项目的运动员说，长时间没有踢过毽子了，现在的踢毽水平和以前比差远了。热身结束，比赛正式开始，这些运动员虽然嘴上说着长时间不踢毽，水平有所下降，但上了赛场后，那股认真劲儿、拼搏劲儿，仍不输当年。记者随机采访了一位比赛完的运动员，她说：“成绩还可以，比预想中的好很多，要是再年轻几岁，成绩会更好。”

“为了把教育系统老同志退休后的生活安排的丰富多彩，各学校组织了参观、考察、走访、慰问等活动，部分学校还单独举办了本校离退休老同志趣味运动会和门球邀请赛。这一切都是为了让老教育工作者能走出家门、融入自然、强身健体，获得笑声，赢得健康。”此次活动的相关负责人向记者介绍。据了解，市教育局从2004年起，每年举行一次门球比赛，每两年举行一次老教育工作者综合运动会。



微信公众平台

教育监督热线

5673776 13303958277

- ◆ 政策信息 ◆ 教育视窗 ◆ 投诉建议
- ◆ 违规举报

## 继承中华优秀传统文化 弘扬尊老爱幼美德

源汇区泰山中路小学开展重阳节系列教育活动

本报讯(记者 李文姣 通讯员 李彩霞)为弘扬尊老、爱老、助老的传统美德，进一步培养学生的感恩情怀，近日，源汇区泰山中路小学开展了重阳节系列教育活动。

由少先队发布“九九重阳念亲恩”倡议书，号召全校师生尽自己所能，制订并坚持为父母长辈做自己力所能及的“感恩”行动，身体力行，实践承诺；在升旗仪式上，以“九九重阳话恩情”宣传尊老爱老优良传统；召开“重阳节

习俗”“爱在重阳话感恩”“重阳节赛诗会”等主题班会，让同学们了解重阳节，学会如何尊老、爱老、助老。

本次系列主题活动让师生感受传统“孝”文化的魅力，让师生在优秀传统文化中汲取精神营养，树立正确的世界观、人生观、价值观。引导学生在校做个全面发展的好学生，在家庭和社区做个文明守纪的好公民，把感恩意识及行为传播至社会的各个角落。

源汇区

## 举行语文阅读课教学研讨会



朱煜在示范课上与学生互动。

本报记者 李文姣 摄

本报讯(记者 李文姣)10月14日，源汇区小学语文阅读教学研讨会在受降路小学举行，研讨会特邀华东师范大学硕士研究生兼职导师、现为上海市建平实验小

学校长助理的朱煜为现场教师讲课、评课。

上午八点半，全区语文教师齐聚受降路小学礼堂，朱煜以人教版五年级下册的《将相和》和统编教材三年级

下册的《女娲补天》两篇课文为例，用生动的语言向教师们解答了如何更好地完成统编教材的双线目标、传统教材有何借鉴意义、阅读教学中怎样更好运用语法等问题。课后，朱煜现场与老师们互动答疑。

当天下午，朱煜又为老师们带来了一场主题为《教材解读与单元教学设计》的讲座，详细讲解了如何上好一堂语文课。现场老师受益匪浅，老师们说：“今年国家统编教材普及到了三年级，双线目标、传统教材的借鉴、语用落实这些听起来好像是老问题，其实也是每天的新问题。朱老师的课和讲座针对这些问题都做了详细讲解，对我们今后的教学工作有很大的帮助。”



近日，河南省实验学校漯河小学、幼儿园特邀专业教官对孩子们进行军事化训练，为他们讲解军事故事，教他们识别军事器材。

本报记者 胡鸿丽 摄



为让更多喜欢足球、热爱足球的孩子拥有专业的训练平台，10月12日，“漯河市青少年足球训练基地”揭牌仪式在召陵区老窝镇第一初级中学举行。仪式结束后，孩子们举行了一场精彩的足球赛，赢得了观众的阵阵掌声。

李文静 摄

## 专家引领促成长

本报讯(记者 李林润)为提高召陵区小学数学教师的核心素养，推进城乡教育均衡发展的进程，10月13日，中国教师研修网“送教下乡”活动在许慎中学拉开帷幕，特邀郑州市小学数学教师高献军进

行了“基于标准的评价引领教学”专题讲座。

在活动现场，高献军老师通过出示标准的教学设计，指引教师们向评价标准要教学效果。他以自己多年的教育实践经验，帮助老师们解决教学实

际困惑，提高课堂教学效果，使教师们正确认识了评价与教学之间的关系。该校教师时而认真思考自己的课堂教学中的问题，时而俯身记笔记，把名师的经验内化为自己的教育思想，以便改进日常教学。